
Dezvoltare profesională continuă
pentru angajații ICFS

Cursurile de instruire și perfecționare profesională desfășurate în cadrul Institutului
Național de Administrație și Management Public constituie o oportunitate indiscutabilă
pentru angajații Inspectoratului Control Financiar de Stat. Astfel, activitățile
desfășurate pe parcursul ultimelor luni în cadrul Institutului Național de Administrație
și Management Public au răspuns necesităților de instruire a funcționarilor ICFS,
acoperind un spectru larg de competențe: de la leadership, managementul resurselor
umane și elaborarea actelor normative, până la managementul proiectelor,
funcționarea administrației publice și comunicarea cu cetățenii.

Ghenadie Pisaniuc, șef adjunct al Direcției generale inspectare financiare Nord, a
urmat cursul „Leadership și management organizațional”, axat pe leadership,
planificare strategică, management organizațional, etică, integritate și transformare
digitală. Stela Livădaru, șefă a Serviciului resurse umane, a participat la cursul
„Managementul și dezvoltarea resurselor umane (nivel avansat)”, orientat spre
planificarea, gestionarea, motivarea și dezvoltarea personalului în serviciul public.

Totodată, Andrei Valuța, inspector principal al Direcției coordonare antifraudă, a
participat la cursul destinat elaborării, avizării și coordonării actelor normative, cu
accent pe redactarea proiectelor normative, consultarea publică și armonizarea
legislației naționale cu cea a Uniunii Europene. Diana Popovici, specialistă principală a
Direcției analitică și suport informațional, a urmat cursul „Managementul proiectelor
de dezvoltare în administrația publică”, axat pe planificarea, implementarea și
evaluarea proiectelor, gestionarea fondurilor externe, prevenirea neregulilor și
fraudelor, transparență și durabilitate.

De asemenea, Daniela Gurița, inspectoare principală a Direcției control al fondurilor
europene, a participat la cursul „Sistemul administrației publice din Republica
Moldova”, destinat consolidării competențelor de bază privind funcția publică, cadrul
normativ, etica, integritatea, protecția datelor și integrarea europeană. Oxana
Dumitrașcu, specialistă principală a Serviciului comunicare, a urmat cursul
„Comunicarea, transparența și relația cu cetățenii în administrația publică”, orientat
spre comunicare instituțională, relația cu mass-media, comunicare digitală, acces la
informație și transparență.



Prin responsabilitate, profesionalism și deschidere spre învățare, fiecare angajat
contribuie la realizarea obiectivelor instituționale și la consolidarea rolului
Inspectoratului Control Financiar de Stat în protejarea interesului public.

 

        


